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Συγκίνηση στην Εξόδιο Ακολουθία του φίλου της 
ΑΕΚ Μιχάλη Κατσουρή
/ Επικαιρότητα

Σε κλίμα έντονης συγκινησιακής φόρτισης τελέστηκε το 
απόγευμα της Παρασκευής 11 Αυγούστου 2023 στην Ελευσίνα 
η Εξόδιος Ακολουθία του Μιχάλη Κατσουρή. Ο 29χρονος φίλος 
της ΑΕΚ δολοφονήθηκε την περασμένη Δευτέρα 7 Αυγούστου 
2023 στα επεισόδια που σημειώθηκαν στη Νέα Φιλαδέλφεια έξω 
από το γήπεδο «Αγιά Σοφιά – OPAP Arena».

Η Εξόδιος Ακολουθία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου, παρουσία 
συγγενών, φίλων αλλά και εκπροσώπων της ΑΕΚ που κρατούσαν κίτρινα 
τριαντάφυλλα.
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Το «παρών» έδωσε ο προπονητής της ομάδας, Ματίας Αλμέιδα, εκ μέρους των 
ποδοσφαιριστών ο Σέρχιο Αραούχο και ο Πέτρος Μάνταλος και επίσης ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ Βαγγέλης Ασλανίδης, ο CEO της ΠΑΕ Γιώργος Κοσμάς, η υπεύθυνη 
δημοσίων σχέσεων Ανθή Παπακώστα, οι Τάσος Τσατάλης, Γιάννης Καραλής από 
τον τομέα επικοινωνίας, ο αθλητικός διευθυντής Μπρούνο Άλβες, ο τεχνικός 
διευθυντής Ράντοσλαβ Κουχάρσκι και ο μεταφραστής Πάνος Αναστασόπουλος.

«Πού σε πηγαίνουν παιδάκι μου;» ο σπαραγμός της μητέρας του

Τραγική φιγούρα η μητέρα του 29χρονου η οποία δεν μπορούσε να 
συνειδητοποιήσει ότι το παιδί της «πέρασε στη γειτονιά των αγγέλων», όπως ήταν 
και το μήνυμα που έστειλε η οικογένειά του για να τον αποχαιρετίσει. «Πού σε 
πηγαίνουν παιδάκι μου;» έλεγε υποβασταζόμενη η μητέρα του, που ζητεί να 
εντοπιστούν οι δολοφόνοι του γιου της και να τιμωρηθούν παραδειγματικά.

<span style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" 
data-mce-type="bookmark" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Η οικογένεια του εκλιπόντος είχε ζητήσει, αντί στεφάνων να κατατεθούν δωρεές 
στο ίδρυμα «ΕΛΠΙΔΑ».

Ωστόσο, υπήρξαν και αρκετά στεφάνια από πολλούς συνδέσμους της Original, αλλά 
και από τους οπαδούς της Μαρσέιγ στο οποίο αναγραφόταν «Στον αδελφό μας 
Μιχάλη» (Anotre frère).

Στεφάνι κατέθεσε και ο Α.Σ. Άρης, ο Δήμαρχος και το Δ.Σ. του Δήμου Ελευσίνας. 
Μάλιστα η δημοτική αρχή της πόλης ενημέρωσε ότι «… σε ένδειξη πένθους για 
τον άδικο χαμό του 28χρονου συμπολίτη μας Μιχάλη Κατσουρή και μέχρι την 
τέλεση της εξοδίου ακολουθίας, δεν θα πραγματοποιηθεί καμία αθλητική ή 
πολιτιστική εκδήλωση, στα όρια του Δήμου μας. Εκφράζουμε τη βαθύτατη θλίψη 
και τα συλλυπητήριά μας στην οικογένειά του και στεκόμαστε στο πλευρό της, 
αυτές τις τραγικές στιγμές. Καλό ταξίδι, Μιχάλη…».
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(Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ)


